
 

Запит на цінову пропозицію 
на надання послуг дизайнера в межах реалізації Швейцарсько-українського 

Проєкту DECIDE 

 
Дата оголошення 
закупівлі:  

10.06.2026 

Назва проєкту: Швейцарсько-український проєкт 
DECIDE Phase 2 «Децентралізація для 

розвитку демократичної освіти» 
 

Кінцевий термін подання 
пропозицій:  

15.06.2026 року не пізніше 15:00 за 
київським часом 

Замовник: 
 

Громадська організація «Розвиток 
громадянських компетентностей в 
Україні» (ДОККУ) 
вул. Січових Стрільців, 77, офіс 514,  
м. Київ 
Контактна особа:Ольга Літовченко,  
E-mail: jobindoccu@gmail.com 

 
1. Про Проєкт DECIDE 
 
Проєкт спрямований на забезпечення долученості громадян територіальних громад до 
впровадження реформ врядування у сфері освіти та процесах відновлення, а також на 
створення рівного доступу до якісної освіти. 

 

2. Тривалість та умови надання послуг 

Розмір оплати за послуги визначається відповідно до поданих цінових пропозицій. 
Строк надання послуг червень 2026  - грудень 2026 року . 
 

3. Загальні вимоги до кандидатів/ок в межах посади 

Дизайнер забезпечує візуальну складову Проэкту, розробку креативів для сайту та 
соціальних мереж, оформлення картинок для постів для Проєкту DECIDE . 
 
4. Посадові обов’язки 
 
4.1. Візуалізація та графічна підтримка: 

1.​ Оновлення візуалізації, логотипу і брендбуку Проекту 
2.​ Дизайн матеріалів, презентацій, звітів, інфографік, стікерів, інших документів в 

межах Проєкту. 
3.​ Розробка креативів для сайту та соціальних мереж, оформлення картинок для 

постів для Проєкту. 
 



 

 
4.​ Розробка макету банерів для розміщення у приміщеннях безпечних освітніх 

просторів у громадах. 
5.​ Обробка та ретуш фотографій для сайту та соціальних мереж. 
6.​ Виконання інших завдань щодо дизайну за запитом керівництва Проєкту. 
7.​ Підготовка звіту за звітний період. 

4.2. Звітність: 
8.​ Підготовка поточних звітів за результатами дизайнерського супроводу на кожному 

етапі.  
9.​ Подання фінальних звітів за встановленою формою. 

 
5. Вимоги до кандидатів 
5.1. Кваліфікація та володіння інструментами: 

●​ Головні інструменти: Figma (стандарт індустрії для макетів і прототипів), Sketch 
(для macOS). 

●​ Для розширеного прототипування: Framer, Proto.io, Axure RP. 
●​ Графічний дизайн та Ілюстрація: 
●​ Растрова графіка: Adobe Photoshop (обробка фото, колажування). 
●​ Векторна графіка: Adobe Illustrator, Affinity Designer або CorelDRAW (логотипи, 

іконки, поліграфія). 
●​ Верстка макетів: Adobe InDesign. 
●​ Анімація: Adobe After Effects. 
●​ Тривимірна графіка: Blender (безкоштовний потужний софт), Cinema 4D. 
●​ Графічний дизайн: Робота з графічними редакторами Photoshop та CorelDRAW 

для підготовки презентацій, концепцій та елементів інтерфейсу. 
●​ Освіта: Вища освіта в галузі архітектури, дизайну середовища або образотворчого 

мистецтва. 
5.2. Професійні компетенції: 

●​ Робота з графічними редакторами: Впевнене володіння пакетами Adobe Creative 
Cloud (Illustrator, Photoshop, InDesign, After Effects) або Figma. 

●​ Прототипування та вайрфреймінг: Створення макетів, інтерактивних прототипів і 
структури сторінок (від паперових ескізів до високорівневих моделей). 

●​ Адаптивний дизайн та сітки: Розуміння принципів верстки, масштабування 
зображень під різні формати (мобільні, планшети, десктопи).   

●​ Здатність працювати в чітких часових межах (згідно з графіком етапів ТЗ). 
●​ Комунікабельність: Вміння аргументувати свої рішення та презентувати проєкти 

замовнику. 
●​ Критичне мислення: Здатність сприймати фідбек і вносити правки. 

 
 
6. Умови роботи: 

1.​ Формат роботи: змішаний та дистанційний (залежно від потреб Проєкту 
DECIDE). 

2.​ Передбачені робочі комунікації з тренерами, стейкхолдерами та учасниками 
навчання. 

3.​ Робота у динамічному освітньому середовищі з можливістю професійного 
розвитку. 

 



 

 
 
 
7. Способи оплати 
Умови оплати: безготівкова форма. 
Оплата здійснюється за кількість відпрацьованих експертоднів. 
 
 
8. Процедура подання заявки 
 
Кінцевий термін подання пропозицій: 15 червня 2026  року не пізніше 15:00 за 
київським часом. 
Кандидати повинні надіслати свої пропозиції електронною поштою на адресу                       
jobindoccu@gmail.com  не пізніше кінцевого терміну, зазначеного вище.  
 
9. Умови договору 
 
Кандидат несе відповідальність за сплату всіх соціальних витрат, інших витрат, 
пов’язаних з працевлаштуванням, страхових внесків та всіх інших зобов’язань 
законодавчого характеру. 

 
10. Документи, що складають цю закупівлю 

 
Кандидат повинен заповнити та подати такі документи разом зі своєю пропозицією: 
1. Лист-відповідь – заповнений, підписаний та відсканований відповідно до зразка, 
що додається. 
2. Лист-повідомлення (для ТОВ та ФОП) про відсутність відкритих проваджень у 
справі про банкрутство (згідно з доданим зразком) – заповнений, підписаний та 
відсканований. 
3. Заповнена, підписана та відсканована аплікаційна форма 
(aplikatsiina-forma.docx). 
 
Також необхідно подати копії таких документів: 
 
Для юридичних осіб (ТОВ) та фізичних осіб-підприємців (ФОП): 
- Виписка або витяг з ЄДРПОУ із зазначенням КВЕДів діяльності. 
- Витяг з реєстру платників єдиного податку. 
- Довідка з банку про наявність розрахункового рахунку. 
 
Для фізичних осіб: 
- Копія паспорта. 
- Копія ідентифікаційного коду. 
 
 

11. Критерії оцінювання 
Організація присудить відповідальному постачальнику контракт за результатами цього 
запиту на основі наступного методу оцінки: 

 

mailto:jobindoccu@gmail.com
https://docs.google.com/document/d/1d0Y7yDl06S-tXe_JtCLrYOaIbcHxIor9/edit#heading=h.tvzcwgh1rxz2


 

Критерії вибору контрагента: 
1.​ Цінова пропозиція (Додається: Лист-відповідь) 
2.​ Критерії оцінки цінових пропозицій: 

 Складова оцінки Вага Максимальна кількість 
балів, які можна отримати 

Співбесіда  40% 40 

Дотримання вимог, повнота 
і правильність оформлення 
документів 

20% 20 

Цінова пропозиція 40% 40 

Total 100% 100 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 

Лист-відповідь 
на запит цінової пропозиції 

на надання послуг   дизайнера в межах реалізації Швейцарсько-українського 
Проєкту DECIDE 

 
 

Дата________________ 
Назва подавача цінової пропозиції ____________________________ 
Юридична адреса___________________________________________ 
Контактна інформація ________________________________________ 
  
У відповідь за запит надаємо цінову пропозицію відповідно до технічного завдання. 
Подавач цінової пропозиції підтверджує свою спроможність надавати послуги на таку 
кількість експертоднів протягом календарного місяця, яка буде визначена Договором та 
фактичною потребою Замовника для реалізації проєкту. 
 
 

№ Послуга Вартість за один 
місяць , грн 

1. Послуги   дизайнера в межах реалізації 
Швейцарсько-українського Проєкту DECIDE 

 

 
 
 

 

 
 

 
 

ПІБ:  
Підпис: 
Печатка за нявності 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 Компанія:    

             ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  Дата:   
 
  

Лист-повідомлення  
для юридичних осіб (ТОВ) та фізичних осіб-підприємців (ФОП) 

 
  
Шановні панове, дякуємо за Ваше зацікавлення у наших послугах. На Ваш  запит 
доводимо до Вашого відома наступне: 

1)​ _________________ зареєстрований згідно чинного законодавства на території 
України. 

2)​ _________________ не є банкрутом, проти нас не розпочата процедура 
банкрутства, не розглядаються судові позови, всі зобов’язання перед кредиторами 
є виконаними, ми не припиняємо ділову активність та надання товарів/послуг;  

3)​ Ми не були обвинувачені у будь-якому злочині, що стосується нашої професійної 
діяльності, та не підлягаємо будь-якому покаранню за судовим вироком, який не 
підлягає оскарженню; 

4)​ Ми не є об’єктом судового рішення, яке має законну силу за звинуваченням у 
шахрайстві, корупції, участі у злочинній організації або будь-який інший 
незаконній діяльності. 

5)​ Всі зобов’язання,  пов’язані з сплатою внесків на соціальне страхування та 
сплатою податків у відповідності з правовими нормами країни, де ми 
зареєстровані, або країни, де виконуватимуться умови контракту є виконаними.  

  
  
(Підпис) ______________________________ 
  
 

 

 


